



请好公休假 一起去旅行

冬去春又来,一次旅行穿越两季

报业旅行社特别推出“冰雪世界+春暖花开”穿越时空体验之旅



状开放式公园——斯大林公园、俄罗斯民族风情小镇等,在俄罗斯民族风情小镇上,可获得小镇为您准备的特别签证,参观俄罗斯大妈的手工作坊,感受异域情怀。

亮点二:亚布力亲身体验滑雪

赶赴亚洲最大的国际滑雪中心——亚布力滑雪旅游度假区的路上,沿途欣赏千里冰封、万里雪飘的北国风光。当天午餐后,即可亲身体验惊险而刺激的滑雪运动。

亮点三:重走“爸爸去哪儿”拍摄路线

中国雪乡是“爸爸去哪儿”亲子栏目拍摄地。沿途欣赏银装素裹,白雪皑皑林海雪原风光。雪乡藏于深山,由于取景此地的摄影作品频频获国际大奖,中国雪乡的名字也越来越响,这里有北国最高的山峰,最密的林海,最厚的积雪,最纯净透明的阳光,最淳朴的伐木工人生活。漫步于雪乡最具特色的大街——雪韵大街,呼吸大自然清新的空气;观赏积雪从房檐悬挂到地面形成的独特“雪帘”;可进行戏雪活动,打雪仗、堆雪人;雪乡处处是美景,您可以尽情的进行摄影创作,将雪乡的美摄入您的相机中,留下美好的回忆。

亮点四:享受春城的休闲与惬意

入住昆明滇池边上的酒店,可细心欣赏和体会滇池的美。离开酒店后,既可游览以自然风光、人文景观、民族风情融为一体的九乡风景名胜,这里有层层叠叠的梯田、落差大的洞中雌雄瀑、绝壁天生桥、溶洞雄狮厅以及“滇中第一幽峡”荫翠峡。也可以游览素有“造型地貌天然博物馆”之称的石林风景区,这里有“阿诗玛”的美丽传说、绚丽多彩的彝族刺绣、古老神奇的“火把节”、热烈欢快的撒尼歌舞。自然景观与人文景观交相辉映,令人陶醉其间,难以忘怀。

近期预计出发时间:12月2日、9日、16日

咨询电话:2988789、151818569408(通川中路达州日报社708室) (楚亮)

进入冬季怎么玩?近期,大量市民来到报业旅行社咨询时都会问到这个问题。近日,通过整合各方资源,报业旅行社特向广大市民朋友推出“冬去春又来”特色旅游线路,即哈尔滨冰雪双飞六日游+春城昆明二日游。一次旅行,就能穿越两个季节,享受与众不同的旅游体验。

“我和几个同事还有5天公休假,加上前后两个周末,就是9天时间,真想把这几天假安排得有意义一些,否则宁愿不请假了。”前几天的朋友聚会上,一杨姓朋友说出了心里话。

玩9天,怎么玩?说者无心,听者有意。作为报业旅行社的一员,把杨姓朋友的话牢牢地记在了心里。第二天,报业旅行社团队就正式开会研究这个问题。会上,有人提出冬天就应该到东北来趟纯粹的冰雪之旅,也有人提出冬季应该到四季如春的云

南或是海南、珠海旅游,大家讨论得非常激烈。

“能不能把春冬两季结合一下呢?”“太好了,这样就能先到东北看雪、玩雪、拍雪,然后再到春城昆明感受旭日暖阳,这样也能够让客人从东北回来前先暖和一下,顺便舒展一下身体。”就这样,大家一致决定推出一款特色旅游产品,即“哈尔滨冰雪双飞六日游+昆明二日游”,并称作“冬去春又来”。

亮点一:游览哈尔滨美丽风光

哈尔滨市素有“冰城”、“天鹅颈上的珍珠”、“东方莫斯科”、“东方小巴黎”等美称,沿途参观亚洲第一高钢塔——龙塔、远东最大的东正教教堂——圣索菲亚教堂广场、异国风情的百年老街——中央大街、哈尔滨标志性建筑——防洪纪念塔、中国最长带

流行短靴,冬季搭出时髦范!

□本报记者 张春华

平底短靴

短靴的款式有很多,各有风格,但平底短靴可以说是最好穿的一种了。轻松不累脚,而且个性十足。今冬无论是亮眼的漆皮短靴还是女人味十足的磨毛麂皮鞋靴,都俘获了不少的粉丝。

流行帅气不羁的短靴还可以搭配长裙,长裙的优雅混搭短靴的霸气,两种风格碰撞混搭出街头时髦感。



绒面短靴

绒面是今年冬季十分流行的元素,绒面遇上了短靴,复古风融合了街头感,绝对让你的冬季更加有质感。绒面短靴可帅气可优雅,一双短靴轻松实现多种风格。



雪地靴

对于怕冷的潮人来说,冬天再好看的鞋子也抵御不了寒冷,这时候温暖的雪地靴就是最好的选择。

温暖的雪地靴容易给人笨重的感觉,但是选择靴筒在脚踝处的也能穿出轻盈感,搭配紧身的小脚裤可以中和雪地靴的膨胀感。



天气渐渐转凉,又到了穿短靴的季节了,相比起长靴的挑人,短靴对于爱美的时尚达人可以说是很好驾驭的单品。一阵寒潮袭来,达城街头很多潮人就换上了时髦的短靴了。记者在新世纪百货和摩尔百货鞋类专区看到,今年冬天短靴当道,时髦保暖的新潮短靴被摆放在了各大品牌专柜的最显眼位置。某鞋类品牌导购告诉记者,随着天气转凉,最近销售最火的就属各种类型的短靴了,尤其是内里带绒的短靴最受消费者青睐。想要把短靴穿出时髦范,这几款搭配攻略希望对达城美眉有所帮助。



粗跟短靴

复古的粗跟短靴穿上去也十分的舒适,风格多变,搭配经典的蓝色牛仔裤,轻轻松松就能变身街头潮妹。搭配起大衣或者西装也有不同的时髦感,不仅走路带风十分有气场,还自带帅气和时髦的属性!



主编 戚劲松
编辑 张春华 龚克

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258